

CERES-CERT AG Ackerstrasse 117, 5070 Frick, Switzerland Tel. +49 9151 9669280 info@ceres-cert.de, www.ceres-cert.de



Scope Certificate

Scope Certificate Number CER-122117 Scope Certificate Version Number CER-122117

CERES-CERT AG certifies that

Gebr. Mehler GmbH Tuchfabrik Textile Exchange-ID (TE-ID): TE-00125233 **License Number: CERES-0309** Bahnhofstraße 45-47

Tirschenreuth, 95643 Bayern, Germany

has been audited and found to be in conformity with the

RESPONSIBLE ANIMAL FIBER covering Responsible Wool Standard (RWS) 2.2

Product categories mentioned below (and further specified in the product appendix) conform with the standard:

Dyed fabrics (PC0025) Greige fabrics (PC0026) Fabrics (PC0028)

Undyed fabrics (PC0027)

Process categories carried out under responsibility of the above mentioned organization for the certified products cover:

Dyeing (PR0008)

Finishing (PR0012)

Preparatory (PR0022)

Washing, laundering (PR0032)

Weaving (PR0033)

This Certificate is valid until 2025-10-22.

Audit criteria: Responsible Wool Standard (RWS) 2.2; Content Claim Standard V3.1; Textile Exchange Standards Claims Policy V1.2

Place and Date of Issue Frick, 2024-10-23

Last Updated: 2024-10-23

Certification Body

Standard



Certification Body Licensed by: Textile Exchange; Licensing Code: CB-CER

Certification Body Accredited by: ANSI National Accreditation Board; Accreditation Number: ID# 9148

Inspection Body: CERES-CERT AG

This scope certificate provides no proof that any goods delivered by its holder are RWS certified. Proof of RWS certification of goods delivered is provided by a valid transaction certificate (TC) covering them.

The issuing body may withdraw this certificate before it expires if the declared conformity is no longer guaranteed.

To authenticate this certificate, please visit www.TextileExchange.org/Certificates.



CERES-CERT AG Ackerstrasse 117, 5070 Frick, Switzerland Tel. +49 9151 9669280 info@ceres-cert.de, www.ceres-cert.de





Scope Certificate Number CER-122117 Version Number CER-122117 (continued) Gebr. Mehler GmbH Tuchfabrik

RESPONSIBLE ANIMAL FIBER covering Responsible Wool Standard (RWS) 2.2

Under the scope of this certificate, the following products are covered.

Products Appendix

Product Number	Product Category	Product Details	Material Composition	Standard (Label Grade)	Facility Number
1	Dyed fabrics (PC0025)	Woven fabrics (PD0059)	Responsible Wool (RM0083)	RWS	TE-00125233
2	Greige fabrics (PC0026)	Woven fabrics (PD0059)	Responsible Wool (RM0083)	RWS	TE-00125233
3	Undyed fabrics (PC0027)	Woven fabrics (PD0059)	Responsible Wool (RM0083)	RWS	TE-00125233
4	Fabrics (PC0028)	Woven fabrics (PD0059)	Responsible Wool (RM0083)	RWS	TE-00125233

Place and Date of Issue Frick, 2024-10-23 Last Updated: 2024-10-23

Certification Body

Standard





CERES-CERT AG Ackerstrasse 117, 5070 Frick, Switzerland Tel. +49 9151 9669280 info@ceres-cert.de, www.ceres-cert.de





Scope Certificate Number CER-122117 Version Number CER-122117 (continued)
Gebr. Mehler GmbH Tuchfabrik

RESPONSIBLE ANIMAL FIBER covering Responsible Wool Standard (RWS) 2.2

Under the scope of this certificate, the following facilities have been audited and found to be in conformity.

Site Appendix

Facility Name - TE-ID	Address	Process Categories	Standards
Gebr. Mehler GmbH Tuchfabrik (main) - TE-00125233	Bahnhofstraße 45-47 95643, Tirschenreuth Bayern, Germany	Dyeing (PR0008); Finishing (PR0012); Preparatory (PR0022); Washing, laundering (PR0032); Weaving (PR0033)	RWS

Associated Subcontractor Appendix

Subcontractor Name - TE-ID	Address	Process Categories	Standards
None	None	None	None

Independently Certified Subcontractor Appendix

Subcontractor Name - TE-ID	Certification Body	Expiry Date	Address	Process Categories	Standards
None	None	None	None	None	None

Place and Date of Issue Frick, 2024-10-23 Last Updated: 2024-10-23

T. Staufet Asbage

Certification Body

CERES

Standard R-W-S

Franziska Staubli